



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
Rua Almino Afonso, 478 - Bairro Centro, Mossoró/RN, CEP 59610-210
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - http://portal.uern.br/

EDITAL Nº 29-PRAE/UERN/2024

Processo nº 04410057.001677/2023-98

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 27-PRAE/2024 - PRAE/UERN

A Universidade do Estado do Rio Grande do Norte - UERN, por meio da Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, no uso de suas atribuições administrativas, torna público a retificação ao Edital Nº 027/2024 - PRAE/UERN.

1. SEGUE ALTERAÇÃO DO ITEM 2 DO EDITAL Nº 027/2024 - PRAE/UERN

ONDE SE LÊ:

2. DO QUADRO DE VAGAS

2.1. Consoante a demanda formalizada pelos setores da Uern, segue o quadro com vagas disponíveis, os quais estão distribuídas por curso:

CURSO	VAGAS
PUBLICIDADE E PROPAGANDA	7

LEIA-SE:

2. DO QUADRO DE VAGAS

2.1. Consoante a demanda formalizada pelos setores da Uern, segue o quadro com vagas disponíveis, os quais estão distribuídas por curso:

CURSO	VAGAS
PUBLICIDADE E PROPAGANDA	6
RADIO, TV E INTERNET	1

2. O EDITAL Nº 027/2024 - PRAE/UERN PASSA A PREVER A CONCOCAÇÃO DOS DISCENTES DO CURSO DE RÁDIO, TV E INTERNET.

ANEXO ÚNICO - PERÍODO, HORÁRIO E ENDEREÇO DAS ENTREVISTAS

RÁDIO, TV E INTERNET	KÉVILA WALÊSSA GALDINO DA SILVA
	JAILTON PEREIRA DA COSTA
	RITA VALÉRIA DA SILVA RODRIGUES
	DEBORA CARLA MALAQUIAS DA SILVEIRA

3. AS OUTRAS DISPOSIÇÕES DO EDITAL Nº 027/2024 - PRAE/UERN PERMANECEM INALTERADAS.

Mossoró-RN, 11 de abril de 2024.

ANA ANGÉLICA DO NASCIMENTO NOGUEIRA
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis
Portaria Nº 31/2023 - GP/FUERN



em 11/04/2024, às 12:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º do [Decreto nº 27.685, de 30 de janeiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.rn.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **25920686** e o código CRC **588B4B46**.

Referência: Processo nº 04410057.001677/2023-98

SEI nº 25920686